



伊朗民众  
德黑兰  
“团结集会”

6月16日,伊朗在首都德黑兰举行大规模的“团结集会”,以表达希望国家稳定和团结的诉求。(新华社发)

### 韩国女富翁征婚 八人进入“决赛圈”

新华社北京6月17日电 韩国一名身价千万美元的女老板在网上征婚寻找意中人,吸引近400名应征者,而最终只有8名“态度严肃”的男士闯入“决赛圈”。

这家婚介公司说,征婚本来计划到6月底才截止,但因为这位女士不堪媒体的过分关注,所以决定16日提前结束。报道说,这名女老板挑选出8名中意的男士面试,并打算在接下来的3个月里每月与2到3人见面。这几名男士年龄在37岁到49岁之间,分别为企业经营者,工作太忙而没有时间寻找结婚对象。5月20日起,她开始在互联网上刊登征婚广告。结果394名男士前来应征,年龄在26岁到49岁之间,有医生、律师、会计师、

## 针对美国太空军事化 俄罗斯将“非对称性”回应

新华社莫斯科6月17日电(记者 聂云鹏)俄罗斯国防部副部长波波夫金17日说,针对美国可能进行的太空军事化活动,俄罗斯将采取“非对称性”手段回应。俄媒体援引波波夫金的话说,如果美国进行太空军事化活动、发展太空武器,俄

罗斯将对此作出回应。他强调,俄方的回应将完全是“非对称性”的,“没有必要发射耗资巨大的太空武器”。波波夫金认为,击落轨道卫星“根本不存在大的问题”。他说,上世纪60年代,俄罗斯就进行过两颗卫星的对接,这说明“一颗卫星可以

靠近另一颗卫星”。波波夫金说,在决定部署太空武器之前,有关方面必须深思熟虑。上世纪80年代,美国大力推进“星球大战计划”,美苏双方为此花费了巨额资金。因此,“应该考虑一下,为什么一定要在太空部署自己的武器”。他同时认

为,最近一段时间以来,美国在太空军事化方面变得“更加理性和实际”。此前,俄罗斯国防和外交等部门官员多次警告说,俄坚决反对太空军事化,如果美国或其他国家开始在太空部署武器,俄罗斯将采取回应措施。

### 英国2015年将告别传统广播

新华社伦敦6月16日电(记者 王亚宏)英国政府16日公布的一份报告称,到2015年,英国所有的国家和地方广播电台将停止传统模拟信号广播,全面转向数字化广播。

这份由英国首相布朗签署的《数字英国》报告称,新一代光纤网将使每个人、每家公司和每个社区都能高质量地接入网络,几秒钟就能下载一首歌,几分钟就能下载一部电影。而与这样现代化的网路相匹配的是数字音频广播(DAB),这种广播形式将在2015年底取代现有的模拟信号广播。

## 朝称如遭挑衅将千倍报复

据美联社报道,朝鲜17日警告称,如果遭到美国及其盟国的挑衅,朝鲜将采取“一千倍”的军事报复行动。朝鲜官方的《民主朝鲜日报》在一篇评论中称:“如果美国和其追随者侵犯朝鲜的主权,我们的军队和人民将用无情的军事打击来发动百倍、千倍的报复。”朝鲜中央通讯社播发了这一稿件。稿件还称,美国总统奥巴马是一位“伪君子”,他一面支持无核世界,另一面正在美国国内疯狂地研发新型核

武器。评论称:“核项目不是美国的专利。”评论未提及奥巴马和韩国总统李明博的峰会。在朝鲜发表警告数小时前,美国总统奥巴马称,朝鲜是世界的“一个严重威胁”,美国将积极执行针对朝鲜的安理会新制裁决议案。奥巴马和李明博16日在华盛顿举行了峰会,两位领导人同意建立一个地区和全球“战略联盟”以说服朝鲜放弃其拥有的核武器。朝鲜称,其核武器是针对美国的威慑力

量,它指控美国和韩国阴谋推翻朝鲜政权。在朝鲜于5月25日进行第二次核实验后,世界的注意力正聚焦在朝鲜方面。联合国安理会已通过了针对朝鲜的新制裁决议案,决议案强化了武器禁运措施,授权对载有核和弹道导弹物资的朝鲜船只进行检查、切断朝鲜用来发展核项目的资金来源。韩国《东亚日报》16日报道称,朝鲜已开始从其海外银行账户上取钱,它可能担心这些资金被联合国制裁措

施冻结。与此同时,日本《产经新闻》16日报道称,有迹象显示,朝鲜正在东北海岸和西北海岸的两个地点进行准备工作,远程导弹可能会从那里发射。人们原先以为,朝鲜只可能从西北海岸发射导弹。韩国《朝鲜日报》也刊登了类似的报道,称一系列用于运输远程导弹的专列最近已前往东北部地点。韩国统一部、财政部和国家情报院称,他们无法证实朝鲜取钱或者准备发射远程导弹的报道。(环时)



### 最准确的赤道标记

6月16日,在厄瓜多尔首都基多附近的赤道纪念碑前,一名游客在拍照留念。在厄瓜多尔首都基多以北27公里的赤道线上,矗立着1982年8月9日建成的赤道纪念碑,联合国教科文组织确认这里是世界上位置最准确的赤道标记。作为厄瓜多尔最著名的旅游景点,赤道纪念碑每年吸引大量游客。来这里参观的游客都喜欢两脚站在黄线两边拍照留念,显示自己是脚踏两半球的人。(新华社发)

## 日本称韩国透露 朝洲际导弹可能已达发射基地

日本共同社6月17日报道说,韩国政府消息人士17日向共同社透露称,朝鲜可能已经于日前将洲际导弹运至位于该国东北部咸镜北道的舞水端里导弹发射基地。这种导弹被认为是远程

弹道导弹“大浦洞2”的改良型。报道说,目前已经确认,疑似同型号洲际导弹的物体已经被运到了朝鲜西北部平安北道东仓里正在建设中的导弹发射基地。朝鲜4月发

射弹道导弹时就使用了舞水端里基地,目前可能正在准备从两个基地同时发射导弹。据该人士称,美军侦察卫星捕捉到的图像显示,曾向东仓里基地运送导弹的列

车最近从平壤的兵器研究所开往了舞水端里基地,停留数天后又返回了平壤。有情报显示,截至去年底,该兵器研究所可能共制造了三四枚洲际导弹。(环时)



### 朝鲜“毛泽东班”命名50周年

6月17日,在朝鲜首都平壤,朝鲜东平壤一中“毛泽东班”的学生在上课。当天是朝鲜东平壤一中“毛泽东班”命名50周年。1959年11月2日,在“抗美援朝,保家卫国”中表现突出的中国北京五中初二(甲)班被命名为“金日成班”。基于两国的友好情谊,朝鲜也于1959年成立了“毛泽东班”。从此,“金日成班”和“毛泽东班”结成了友谊对子。新华社记者 张滨阳 摄

## 就维持开城工业园区稳定运行 韩称不接受朝鲜“过分要求”

新华社首尔6月17日电(记者 姬新龙)韩国统一部发言人李种珠17日在记者会上说,韩国政府关于稳定和发展开城工业园区的立场没有变化,但不会接受朝鲜的“过分要求”。李种珠说,韩朝预定于19日再次举行开城会谈,韩国政府将“基于维持开城工

业园区稳定运行的基本原则,朝着维持工业园区竞争力的方向”展开全面协商,并将向朝方再次强调“不能提出过分的要求”。关于韩国政府是否考虑关闭开城工业园区,李种珠表示,希望韩朝双方在维持工业园区稳定发展的前提下进行协商,韩方将视19日会

谈情况决定有关立场。目前会谈准备情况一切正常。开城工业园区是朝韩首脑2000年签署《北南共同宣言》后双方进行的经济合作项目。该园区于2003年6月动工建设。目前,入驻园区的韩国企业共有100多家,朝方员工约有3.9万人。朝方在今年4月21日

的第一次韩朝政府间会谈中通报韩方,将取消开城工业园区目前享受的优惠政策。朝方在5月11日的第二次会谈中提出,将朝方工人的月薪从目前的人均70多美元增加到300美元,提前支付土地使用费,并将租金由已缴纳的1600万美元追加至5亿美元。